



По факту получения несовершеннолетним телесных повреждений при изготовлении фейерверка проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту получения мальчиком 2000 года рождения телесных повреждений при изготовлении фейерверка.

По предварительным данным, 11 июня 2017 года подросток, находясь по адресу своего проживания, предпринял попытку изготовления фейерверка. В результате неосторожного обращения с химическими веществами произошел хлопок. Мальчик получил травму руки и был госпитализирован в одну из столичных клиник.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выяснить каким



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

образом у школьника оказались используемые им материалы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1135556>